

各 位

2019年3月12日

株式会社アルプス物流

アルプス物流 マレーシア北部のペナンに営業拠点を開設

当社グループのアルプス・ナイガイ・ロジスティクス(マレーシア) (Managing Director: 葛間 丈典)は、このたびマレーシア北部のペナンに事務所を開設いたしました。

マレーシアの電気・電子産業は半導体、太陽光、LED の分野が牽引しており、ペナン地区はこの生産拠点が集積しています。また EMS 企業が多く、今後は州政府の誘致政策による医療関連企業の進出も期待されています。

アルプス・ナイガイ・ロジスティクス(マレーシア)は、当社の ASEAN における初の法人として、1995 年に設立。これまで主に多くの日系企業が進出するニライにて、運送・保管・輸出入のワンチャンネルサービスを提供してまいりました。昨今、タイ・マレーシア・シンガポール間のクロスボーダートラック輸送サービスも拡大しております。

これまでマレー半島北部における貨物についても、ニライにて取り扱っておりましたが、ペナン地区にて、航空貨物の取り扱い、マレーシア国内輸送、クロスボーダー輸送において更なる需要の拡大が見込まれることから、営業拠点を開設することといたしました。

当社グループではマレーシア国内の輸送ネットワーク拡充を図り、高品質な物流サービスを提供するとともに、今後もお客様の多様なニーズにお応えしてまいります。

【新事務所の概要】

1. 名 称: アルプス・ナイガイ・ロジスティクス(マレーシア) ペナン事務所

2. 所在地: 73-3-1, Ideal@The One, Jalan Mahsuri, Bayan Lepas, Penang 11950, Malaysia

3. 開 設: 2019年3月

【アルプス・ナイガイ・ロジスティクス(マレーシア)について】

1. 名 称: アルプス・ナイガイ・ロジスティクス(マレーシア)

ALPS NAIGAI LOGISTICS (MALAYSIA) SDN. BHD.

2. 設 立: 1995年3月

3. 資本金: MYR220万

4. 拠 点: 本社(ニライ)、ポート・クラン支店

以上

お問い合わせ先 〒223-0057 横浜市港北区新羽町 1756 株式会社アルプス物流 広報チーム TEL: 045-531-1426 FAX: 045-543-3011

URL: https://www.alps-logistics.jp